

东方商城“VIP 狂购夜”全面上演



东方VIP狂购引来火爆的人气

12月3日至12月6日,东方商城迎来了本年度的终极盛宴——第15届冬季VIP狂购夜。全馆商品在8折或以下基础上满250抵50、满400抵120、满800

抵300,东方商城以及金鹰的VIP客户迎来了本年度的最大力度的一次“血拼”盛宴。

记者在现场看到,节日的商场令人耳目一新,前来

“血拼”的顾客拥满了整个店堂。据商场负责人介绍,本次活动是本年度商场和供应商对VIP和广大顾客最大力度的一次促销回馈,所售商品都是当季的在售货品。除了全面的买抵活动外,本次活动最大的亮点是购物赠礼、多倍积分、刷卡赠礼等多重礼遇。此外,部分国际名品也推出了非常罕见的折扣活动,如FENDI部分商品6-8折,CELINE全面5-7折,ARMANI全系列全面3-4折。

商城相关负责人向记者介绍说,举办VIP活动的目的方面是为了提升VIP的尊贵礼遇,回馈VIP顾客,另一方面也希望通过这样具有品牌效应的活动,进一步奠定东方商城在南京商圈的地位。记者了解到,自2002年东方商城率先在南京推出VIP节

以来,无论是从规模、影响或是口碑来看,东方商城的VIP狂购夜已经成为南京百货商圈内一个极具价值与影响力的活动。

据相关负责人告诉记者,自从被金鹰集团托管后,东方商城与金鹰在VIP资源上已经实现了全面共享,目前两个商场共用的VIP客户资源已经达到了20万。这些VIP客户无论是从忠诚度还是消费能力来看,都对商城的业绩起到了很大的影响。而就消费的热点来看,这些VIP客户是GUCCI、FENDI、CELINE、TEX-LAND等众多国际一线品牌的主要消费军。

一个月后,BV将在东方正式开业,这个全新的品牌将会为东方商城注入更加新鲜的时尚信息,届时广大顾客走进东方商城就能嗅到一些巴黎时装周的味道。

金鹰天地 女鞋女包尊荣盛“惠”

12月3日-12月6日,金鹰天地09岁末优惠促销活动激情上演。

活动期间,时尚鞋品当日购物付现部分满300送200元电子礼券,部分品牌付现部分再享3倍积分,其中FED、naturalizer只限12月4、5日当天;FION、COBO等箱包皮具付现部分享3倍积分,其中名品女包Why12月5日当天9.5折;潮流服饰当日付现部分满300送200/120元电子礼券;运动休闲当日购物付现部分满300抵80;多买多送,上不封顶。同时,全场购物满1000元,再加50元就可换购

100元金鹰天地限量地铁卡1对!购物单张小票满300元还可获得珠江壹号国际酒店6F金鹰贵宾楼50元抵用券一张!此外,中心1楼Y-3、moussy、See By Chloe三大名品携手Teenie Weenie、Roem等衣恋旗下六大品牌及安莉芳、黛安芬等内衣品牌、化妆品、Lee、LEVIS等共享付现部分满500送5000积分,当场兑换100元券,每卡每日限三次。另外,天地名品特惠馆特别巨献,世界名品欧路丹皮革2-5折,时尚女装W.1-4折,克里奥男装1-3折,精品女装琪季全面3折。

仙林金鹰天地 体验之旅即将启程

仙林金鹰天地,作为仙林大学城第一家国际化shopping mall,将于12月18日盛大开幕,是形成汇集游玩、购物、美食、休闲、娱乐等诸多元素为一体的区域型商业中心。

据悉,18日-20日开业期间以及元旦假期将特别设置新街口金鹰至仙林金鹰体验之旅班车。一天三趟,早、中、晚从新街口金鹰发车,分两个班次分别途经鼓楼、火车站、长途汽车东站以及大行宫、中山门、马群两条路线到达仙林金鹰天地,活力体验之旅开到家门口,直接接送至仙林金鹰,方便顾客,服务可谓十分贴心。

此外,仙林金鹰还为大家精心编排了一本《玩转仙林金鹰全攻略手册》,这是一本仙林金鹰购物指南,其中涵盖了包含金鹰购物中心在内的整个仙林金鹰项目的介绍、楼层分布、服务项目、街区功能等内容。内容详细、丰富多彩,您想要知道的一切,都可以在这本全攻略里找到,让您玩转仙林金鹰乐不思蜀。

12月18日与仙林金鹰天地同期开业的南京金鹰购物中心仙林店,是金鹰商贸集团全力打造的南京地区第五家百货连锁店,与金鹰商贸旗下南京地区已有的四家百货店——新街口店、天地店、东方商城、汉中特惠中心,势必形成资源互补、五店联动的高平台效应,实现错位经营,引领南京时尚百货业的前进步伐。

金鹰新街口店“尊荣回馈”VIP强势来袭

购物600送258震撼登场 女鞋600减300再3倍积分

12月3日至6日,金鹰新街口店冬季VIP节隆重登场,男女装、男女鞋、童装、休闲、床上用品购物满600赠258礼金券;姿姿、柯利亚诺等高端女装品牌600送180礼金券;女鞋在600减300的活动基础上,瑞贝卡、千百度、百丽、Naturalizer等更有品牌日3倍积分的大力支持。生日礼极尽尊荣

为庆祝本次VIP节,金鹰新街口店还准备了诱人的生日贺礼回馈顾客。凡生日在12月5日的VIP顾客,凭本人身份证及VIP卡于生日当天来店,无需消费,即可在6楼客服免费领取价值760元的娇兰化妆品礼盒一份。12月5日下午,金鹰联袂松下,在金鹰商城9楼举办美容时尚沙龙。特邀深受台湾明星艺人追捧的新生代达人——Brian为您现场揭开家庭美容新概念。国际化化妆品5倍积分

12月5-6日,1F国际化妆品DIOR、雅诗兰黛、ANNA SUI、LANCOME等13大高端品牌全线5倍积分,理肤泉、薇姿药妆等3倍积分;本次活动期间,2F女包WHY在9.5折基础上叠加3倍积分,FION、COBO女包5倍积分,并参加VIP原级折扣。

“脏乱”衣着再次复兴 I.T品牌旗下的自家品牌5cm,今季以“Against Nature”作为整个系列的主体,

而设计灵感源自户外生活,度身剪裁的多功能二合一外套成为今季主打,再配合户外使用的拉链、扣子、贴身口袋等,更突显服饰的实用性。另外,九十年代早期流行的“脏乱”衣着(Grunge)再次复兴! Outdoor多数以大地色(earth tone)做主色,加上配合品牌今季的郊野风格,以黑、白、灰、海蓝色等作为系列的主要色彩,再以红、蓝、紫及绿色作点缀,在衬托时层次感更为突出。

时尚“小人精”秀场大比拼

本周六下午两点 金轮新天地不见不散

全城时尚的爸爸妈妈注意了,本报搜索南京最可爱的“小人精”大型时尚购物秀闪亮登场了!

你喜欢为宝宝打造时尚造型吗?

你的宝宝够帅够靓吗?

你的宝宝是南京当之无愧的时尚“小人精”吗?

全城最可爱的、最时尚的2~10岁小朋友的爸爸妈妈们,赶紧来报名吧!

【报名方式】

整理宝宝的个人资料(宝宝姓名、宝宝年龄、宝宝身高、宝宝的爱好、星爸星妈的联系电话、星爸星妈时尚装扮宣言等)和照片,进行报名

A、邮件报名:发送资料及照片至xdkb0606@163.com;

B、网站报名:登录本次活动网络平台(www.dsqq.cn),点击相关网页

C、QQ群咨询与报名:QQ群号码:94851238

D、直接将照片寄往或送至南京市洪武北路55号置地广场606室

【投票方式】

登录本次活动网络平台(www.dsqq.cn),进行网络投票。













本活动唯一指定摄影: 橄榄树专业儿童摄影中心 指定造型: 南京色韵东方彩妆造型

商业消费专刊部出品